ACBAEHUE TBEPAbBIX TEA.
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MepIEHIUKYIIPHO TOBEPXHOCTH, H
S — mIoNIak OBEPXHOCTH, M2
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TEKTO 1 rlla 100 Ila

KHJIO 1 xIla 1000 ITa
Mera 1 MIla 1000 000I1a
MUJIIIU 1 mlla 0,001 Ila
MHKPO 1 mxlla 0,000 001 Ila




SKCNEepPUMEHT.

 Hccnedyiime 2a1y6uHy nozpysiceHus 00CKU C 2@030aMU &

@ necoK, 6 3aeucuMocimu om MAacchbl 2py3a 6 08yx C/Ay4asx.

Macca 2py3a onpedensiem geanuduHy deticmeyioujetl Cubl.
Bbigod: 2aybuHa nozpysceHusn 3agucum om eenuquHbl

deuicmeyioujetl cunbl- yem b6onbuie cuna, mem Gonbuie
nozpysiceHue.




= OO6bACHEHHEe: TBO3Ab OCTPbLIM KOHLLOM BHU3 MOTPY>XAETCH
BOADBLLE, 4em B MEPBOM CAYHAE, T.€. TAYOUHA MOTrpYy>XeHMS
30BMCUT HE TOABKO OT CMABI, 1M OT MAOLLIOAM OMOPBbI.



- AQBAEHME TPAKTOPA HA
rpyHT 50 kla (50000 [Ma)

~ PeXxyLuen KpoOMKMU
CBeEpPAA 2,5 Mna
(2500000 lla)

~ JO eCTb AOBAEHUE
TOAKTOPA HA TPYHT
MEHbLLIE AOBAEHMA o
CBEPAQ HA
MOBEPXHOCTb.




CoABHUTb

-~ Kakom m3 Tpex OAMHAKOBbLIX OPYCKOB MPOM3BOAUT HAO CTOA
OOAbLLIEE AOBAEHMNE?




CnocoObl YyMEeHbLUEeHUs U YBEJINYEHUS AaBNEeHUSN
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1. NMAOLLLOAb YMEHbLLAEM, COOTBETCTBEHHO ACBAEHME MOBLILLIOETCY.
2. [1AOLLLOAb YBEAMYMBAEM, COOTBETCTBEHHO AOBAEHME YMEHDBLLIAETCH.

3. YBEAMYMBOAEM CUAY, COOTBETCTBEHHO AOBAEHME YBEAMYMBAETCH.
4. YMEHbLLIAEM CUAY, COOTBETCTBEHHO ACBAEHME YMEHbLLIAETCS.




AAS HETO Y HEKOTOPbIX
>)KMBOTHbIX MMEIOTCH
300CTPEHHbIE YOCTM TEAQ?
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- T NPUCNIOCOBAEHNI HE TOABKO BPArA
YCTPALLAT, HO U MULLLY AOObBIBATb MOMOTQIOT



Ae3BnE PEXYLLMX M OCTPUE KOAIOLLMX MHCTODYMEHTOB CMeUMAAbBHO
OCTPO OTTAYMBAKOTCA. Y MEHbBLLAY MAOLLLOAb MOBEPXHOCTU, MPU NMOMOLLIM
ACKE MOAOU CUAbI CO3AAETCH BDOABLLIOE AOBAEHME, TOKMM
MHCTPYMEHTOM AETKO PABOTATL. KOMAP — MpU YKYCE CO3AAET AOBAEHME
AO 100 mapa kAl




AOQBAEHNE B XXMBOWU B MPUPO
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[TOUOAUNIUTEABHBIE 3HAYEHMA AQBAEHUM B XXMBOM MPUPOAE,
BbIDOKEHHbIE B KUAOMACKOASX.

- 3a4u-1.2

- Pocomaxa-2.1
- BoAk-12

- Aocb-50

- CA0H-6000

- OcCa-33 MAH



[Toyemy 4eAOBEK MPOBAAMUACH
Cyrpo6, a CToaLLMM PIAOM
BE3AEXOA HET?
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Pewaem 3a0avu

Kakoe gaBrneHue Ha non MNPoOuU3BOAMUT LWKOJIbHMUK,
Macca KoToporo 48 Kr, a nnoiwaab NoaoLwB ero obyeu

320 cm2 ?

Aano: m =48 kr
$=320em=0,032w°

HalTH p.

F mg 48kr-10m c:

= 150001 1a

Pelienne: p=—=

S

Oreer: p= 15000 [la

0,032 m°

CnopTcMeH, Macca KOToOporo 78 Kr, CTOUT Ha NnbhXax.
OnuHa kaxaoun nbiku 1,95 M, wnpuHa 8 cM. Kakoe
naBlieHUe oKasblBaeT CMOPTCMEH Ha cHer?

Jdano: m =78 kr
a=195wm
h=8cm=0,08 um

HalTH p.

F

mg

78xr-10x1c: _

Pelienne. p==—=

S

2ab

=2500 [la=2 fk“&

Orger:p =

2:1,95m:0,08m




Tecr no Teme «/laB/IeHHe TBepAbIX TeJI»

1. Kakyio ¢pusurieckyio eenutuHy onpedensiiom no ¢popmyne
p=F/s
C) pabomy; Y) oaenernue; E) ckopocmb; O) nymb.

2. Kakas u3 nepevuc/s1eHHbIX eOUHUY s18/151emcs OCHOBHOU
eOuHuUyeu usmepeHus oaeneHusn?

H) Bamm (Bm); B) /Ibicoyab (oxc);
B) HvromoHn (H); P) Ilackanws (Ila)
3. Hmerlomcsa 0ea Kupnu4a 00UHaKo8oU MAcCChl U pasmepos

.. .
d 2

Kakotl u3 Kupnuuet oka3bleaem MeHbulee oaeneHue ?
A)l; C)2;  2K) oasneHue 00UHAKO8O.




